
бакалавр

магістр

доктор філософії

11,1%

11,1%

77,8%

IT
Водопідготовка

Екологія
Наукова установа,

Науково-дослідна лабо…
Освіта

Охорона на…
0

1

2

3

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)

3 (33,
3%)

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)

1 (11,
1%)





повністю не задовольняє

більше не задовольняє, ніж
задовольняє

більше задовольняє, ніж не
задовольняє

повністю задовольняє

важко відповісти11,1%

11,1%

55,6%

22,2%



повністю задовольняє

в більшості задовольняє

задовольняє, але є прогалини
у підготовці

в більшості не задовольняє

повністю не задовольняє

33,3%

66,7%

повністю задовольняє

в більшості задовольняє

задовольняє, але є прогалини
у підготовці

в більшості не задовольняє

повністю не задовольняє

33,3%

22,2%

44,4%

так

ні

22,2%

77,8%



пропозиції/зауваження не
надавали

так

ні

частково
11,1%

33,3%

55,6%




